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ZÁPIS Z JEDNÁNÍ KRAJSKÉ RADY JUNÁKA OLOMOUCKÉHO KRAJE 3/2016 
 

Místo a datum konání: Skautský dům Olomouc, pátek 15. dubna 2016 17:05 – 20:20 
Účastníci: br. Radek Dokoupil – Bimbo, br. Pavel Fornůsek - Stopař, Jaroslav Frič – Norek, br. Radan Knettig – Radar, br. Petr Macek 

– Blizzard, ses. Šárka Majerová - Teta Šárka, br. Václav Stodůlka - Stody (od 19:20), br. Martin Večeřa, br. Tomáš Vytásek, 
br. Antonín Výtiska – Vuřtík; 
(8 z 8 členů s hlasem rozhodným - KRJ byla usnášeníschopná) 

Omluveni: 
Hosté: 

br. Radek Loska - Jestřáb 
br. Karel Berka 

 
Příští řádné jednání KRJ – pátek 10. 6. 2016 – 17:00 (Skautský dům Olomouc, Holická 559/31Q) 
 

Organizační záležitosti 
Byl dohodnut termín konání další KRJ a stanovena kvóta pro delegáty na krajský sněm. 

 

 příští KRJ se uskuteční dne 10. 6. 2016 od 17:00 

 kvóty pro účast na krajském sněmu – br. Blizzard navrhuje jednoho delegáta na každých 100 započatých členů 
dle registrace (Blizzard) 

 termín sněmu byl na poslední KRJ schválen na 21. 1. 2017 
 

Usnesení č. 1: Krajská rada Junáka schvaluje kvótu delegátů na krajský sněm 2017: 1 delegát na každých započatých 100 
registrovaných členů z registrace 2016. 

PRO: 8   PROTI: 0   ZDRŽEL SE: 0  » Usnesení bylo přijato 
 

 byla krátce představena nová celostátní Směrnice ke sněmům a zdůrazněny změny oproti dřívější podobě (povinný počet 
členů revizních komisí, zápis statutárních zástupců do spolkového rejstříku) 
 

Výchova, vzdělávání a akce  
Byly prezentovány informace o činnosti jednotlivých okresů, průběhu přípravy ZVaS a teze k průběhu předsněmové diskuse. 

Zprávy o činnosti z jednotlivých ORJ 
ORJ Přerov – proběhl rádcovský kurz, řeší se vyúčtování. 
ORJ Prostějov – pokračuje příprava akcí k oslavám výročí, podařilo se navázat spolupráci s místním muzeem (bude se realizovat 
výstava k výročí ve vazbě na Wolkera), příprava plesu a literární soutěže úspěšně pokračuje, pravděpodobně bude i skautská 
nášivka. 
ORJ Šumperk – proběhl (byl ukončen) kurz ŠuMiK a rádc. kurz Šráky, byl zprovozněn nový okresní web. 
Br. Karel Berka – příští sobotu (23. 4. 2016) bude na sv. Kopečku pouť ke sv. Jiří za účasti biskupa Hrdličky od 10:00 s následnou 
hrou pro děti. 
HKVS – 3. 4. proběhl sraz kapitánů ve Znojmě; HKVS nabízí všem krajům „kapku“ = základní vodácké minimum pro nevodáky 
(školení z bezpečnosti plavby a ovládání plavidel), je možné uspořádat ji v rámci kraje – zájemci nechť se hlásí br. Bimbovi, kurz 
bude 3-5 denní, Bimbo ještě rozešle letáky s informacemi; výstup „lodní a závodní komise“ (součást HKVS) – hledá se (po republice) 
místo na velkou servisní a výrobní dílnu pro lodě, řeší se varianta, že by to mohlo být v uvolněné dílně SD Olomouc (je třeba 
místnost cca 6 x 7 metrů). 
 
ZVaS 2016 
Příprava pokračuje, rozpočet se upřesňuje (rámcově je navržen). Řeší se výše částky na odměny jednotlivců. Řeší se možnost 
stravování v blízké restauraci za rozumné ceny z důvodu omezených možností vaření v rámci klubovny. Technické přípravy 
pokračují vč. zajišťování personálního zázemí. Podrobnější informace budou k dispozici na webu závodu (náplň, disciplíny apod.). 

 
Předsněmová diskuse 
Byl vytvořen nástroj pro předsněmovou diskusi a diskuse byla tento týden otevřena. Je k dispozici na www.skaut.cz/snem  
Předpokládá se otevření všech témat do prázdnin. 
Jakou formou proběhne diskuse na úrovni kraje? Bylo by vhodné navrhnout do příští KRJ vhodný způsob, jak diskusi na úrovni 
kraje na podzim rozproudit. Bylo by vhodné probrat to i na okresních radách. 
Br. Blizzard navrhuje vést na některé z příštích KRJ diskusi na téma vzdělávání & kvalifikace.  
 

Hospodaření 
Byla diskutována situace v krajské revizní komisi, schválena zpráva o hospodaření, schválen rozpočet KRJ na rok 2016, dotační 
vyhláška na rok 2016 a směrnice k cestovním náhradám.  

Pro využití v rámci jednotlivých ORJ byl nabídnut a předán starý notebook (Acer Extensa 5220-050508Mi S/N: 
LXE870600373708C4B2000). Schváleno jeho využití v rámci ZVaS v ORJ Přerov.  
Do krajského archivu byl předán vázací stroj Fellowes PB 150. 
 

http://krizovatka.skaut.cz/zpravodajstvi/2387-kdy-mame-usporadat-strediskovy-snem-jaka-je-delegatu-pro-valny-snem-vysla-smernice-ke-snemum
http://www.skaut.cz/snem
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Zpráva o činnosti krajské RK 
Byla předložena zpráva o činnosti RK za rok 2015. 
 
Usnesení č. 2: KRJ bere na vědomí zprávu krajské RK o činnosti za rok 2015 a žádá RK o průběžné poskytování informací o řešení 
problémů zmíněných ve zprávě o činnosti. 
PRO: 8   PROTI: 0   ZDRŽEL SE: 0  » Usnesení bylo přijato 
 
Byl přečten příspěvek ses. Heleny Večeřové – Agni k problematice revizních zpráv a činnosti revizní komise. 
 
Zpráva o hospodaření 
Zpráva o hospodaření kraje byla předložena. Zpracovala ji sr. Šárka. 
Br. Čiperovi tímto KRJ děkuje za vedení účetnictví pro kraj v minulých letech. O obsahu zprávy byla vedena krátká diskuse. 
V rámci diskuse bylo dohodnuto, že se na další KRJ se budou řešit příčiny překročení rozpočtu vůdcovského kurzu v roce 2015, 
které vyplynulo ze zprávy. 
 
Usnesení č. 3: KRJ bere na vědomí zprávu o hospodaření krajské rady za rok 2015. 
PRO: 8   PROTI: 0   ZDRŽEL SE: 0  » Usnesení bylo přijato 
 
Rozpočet KRJ na rok 2016 
Byly předloženy dvě verze rozpočtu (na základě diskuse z minulé KRJ). Br. Blizzard představil obě verze rozpočtu. Liší se v celkové 
výši příjmů a výdajů a v rozložení vlastních a dotačních zdrojů na jednotlivé položky. 
 
Usnesení č. 4: KRJ schvaluje předložený rozpočet na rok 2016 ve verzi 2. 

PRO: 6   PROTI: 0   ZDRŽEL SE: 2  » Usnesení bylo přijato 
 

 
 
Dotační vyhláška 
Byl předložen návrh krajské dotační vyhlášky. Návrh byl projednán s hospodářským zpravodajem Výkonné rady. 
 
Usnesení č. 5: KRJ schvaluje předloženou dotační vyhlášku na rok 2016. 

PRO: 8   PROTI: 0   ZDRŽEL SE: 0  » Usnesení bylo přijato 
 

Vyhláška je zveřejněna na stránkách KRJ Olomouc (http://krjolomouc.skauting.cz/vyhlasky).   
 
Cestovní náhrady 
Z důvodu schválení nové celostátní směrnice pro cestovní náhrady bylo schváleno usnesení o maximální výši cestovních náhrad. 
 
Usnesení č. 6: KRJ rada Junáka schvaluje maximální výši náhrady za cestu osobním automobilem ve výši 1 Kč/km. 
PRO: 8   PROTI: 0   ZDRŽEL SE: 0  » Usnesení bylo přijato 
 
K cestovním náhradám byly dále připomenuty následující skutečnosti: 

 doporučuje se používat jen cestovní příkaz KRJ (viz formuláře na stránkách KRJ), 

 pro cesty zahájené po 31. 3. 2016 není třeba uzavírat smlouvu o vyplácení cestovních náhrad, 

 u cest autem není třeba dokládat doklad od PHM (benzín/nafta), ale je možno použít průměr dle vyhlášky na daný rok 
http://www.mpsv.cz/files/clanky/23440/vyhlaska_385_2015.pdf    

http://krjolomouc.skauting.cz/vyhlasky
http://www.mpsv.cz/files/clanky/23440/vyhlaska_385_2015.pdf
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 při počítání průměrné spotřeby auta je potřeba zohlednit normu udanou v technickém průkazu, např. u normy 2004/3/ES 
se pro spotřebu použijete třetí údaj, další normy a který údaj vzít najdete ve směrnici. 

 
Byl prezentován přehled rádcovských akcí na rok 2016, které jsou aktuálně nahlášeny. 
 

Různé 
Krátce diskutovány informace z proběhlého jednání Náčelnictva, které se konalo v březnu 2016 a stručně představena nová 
Směrnice o nakládání s dokumenty. 

Informace z NJ konaného v březnu 2016 
Br. Blizzard prezentoval nejdůležitější body, které byly projednávány na posledním jednání NJ (navrhované změny organizačního 
řádu, zástupci KD a VS v radách VOJ, vzdělávání vedoucích středisek, logo a grafický manuál) a jeho výstupy. Podrobněji budou 
informace k dispozici v rámci zápisu z NJ, resp. byly k dispozici v podkladech pro jednání KRJ. 
Směrnice o nakládání s dokumenty 
Byla schválena celostátní směrnice o nakládání s dokumenty, z níž vyplývají nově některé povinnosti pro kraj (např. povinnost mít 
vlastní archiv). Konkrétní prováděcí pokyny ke směrnici a detaily její aplikace se ještě dolaďují na celostátní úrovni a budou včas 
představeny. 
 
Byla zřízena datová schránka KRJ, ID datové schránky je jfdpnu9 
 

Možnosti sponzoringu 
Problematika byla pouze uvedena (z důvodu výrazného zpoždění programu oproti plánu). 

Br. Bimbo připravil na dané téma prezentaci. Vzhledem k výraznému zpoždění programu KRJ byla podrobná prezentace tohoto 
bodu přesunuta na některé z dalších jednání KRJ. Prezentace je k dispozici zde. 
 

Úkoly  

Poslední sekce zápisu shrnuje úkoly, které ze setkání vyplynuly.   

předsedové 
ORJ 

- do příští KRJ se zamyslet nad návrhy, jak rozproudit na úrovni kraje předsněmovou diskusi, resp. 
prodiskutovat to v rámci okresních rad 

předseda KRJ - zjistit příčiny překročení rozpočtu vůdcovského kurzu v roce 2015 

 
zapsal Martin Večeřa, schválil Petr Macek 

https://drive.google.com/file/d/0BzCwRGpXYo-zNWhQRk1lTG1xYTQ/view?usp=sharing
http://krizovatka.skaut.cz/stredisko/administrativa/dokumentace/2458-mate-poradek-v-dokumentech-pecujete-nejen-o-kroniky-vysla-nova-smernice-k-dokumentum
https://drive.google.com/file/d/0BzCwRGpXYo-zc2dyTmtTbXNiUTQ/view?usp=sharing

